
 

  

 

 

  

 

 

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

CELEBRADA POR EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO 

DE ABÁRZUZA, EL DÍA   DIECISIETE                         

DE    MAYO              DE DOS MIL TRECE. 

 

En Abárzuza,  a 17     de  Mayo                  de 2013,   siendo 

las 13,00  horas , se reúnen en primera convocatoria, en la 

Sala de Sesiones del Ayuntamiento, los señores que al 

margen se relacionan, con la presidencia del Alcalde y 

asistidos por la Secretaria, al objeto de celebrar sesión  

extraordinaria. 

. 

 

Abierta la sesión se procede a examinar los asuntos 

incluidos en el orden del  día de la convocatoria 

 

 

 

 

 

1.-  LECTURA Y  APROBACIÓN DE      ACTA  DE  LA   SESION     ANTERIOR.-. 

 

 Enterados los sres. Asistentes del contenido del         Acta      de la   sesión    anterior,   de fecha  

22     de   Abril        de 2013    y  conformes  con el contenido  de la   misma,   por unanimidad,   se 

aprueba. 

 

2.- RESOLUCIONES DE LA ALCALDÍA.- 

-  Resolución de Alcaldía  de  fecha 24 de Abril por la que se concede licencia de obras,  en   parcela  

64   del polígono 2  para  colocar lámina impermeabilizante y retejar.-        

-   Resolución  de Alcaldía, de  24  de Abril de 2013  por la que se concede  licencia de obras     para 

arreglo de pared  de piedras    en parcela  47 , del polígono  1.- 

-  Resolución de Alcaldía, de  14  de  mayo   de2013, sobre concesión de licencia de obras para 

arreglo  de  cubierta y  bajera    en parcela  165, del polígono 1. 

 

3.- COMUNICACIONES  Y NOTIFICACIONES RECIBIDAS:- 

-  Tribunal  Administrativo  de  Navarra:   Resolución   de 2  de mayo de 2013 por  la  que se 

desestima  el recurso de alzada interpuesto por D.   Joaquín  Goñi  Pagola   contra  resolución  del   

Alcalde  de fecha  12 de Diciembre  de 2012 en relación a la valoración   del   10 %   del 

aprovechamiento urbanístico. 

 

- Isaac  Diez Álvarez:  Se  da  lectura íntegra  a escrito del concejal D. Isaac Diez Álvarez   en el que  

solicita su dimisión  como concejal del Ayuntamiento  por  diversos  motivos.- 

El pleno tras  debatir  el asunto acuerda por unanimidad: 

- Admitir la solicitud de dimisión del interesado 

- Solicitar a la Junta electoral  central de Madrid el envío de la credencial del siguiente  de la lista  de la 

agrupación electoral Elkea,  D. José Antonio   Ros Ochoa siempre y cuando esté interesado en  formar 

parte del Ayuntamiento. 

En relación a las labores  realizadas por D. Isaac Diez se acuerda : 

- Nombrar al Concejal D. Blas Esteban Astarriaga  Corres  representante de este  Ayuntamiento en 

Tierras de Iranzu.- 

- Fiestas patronales:   La comisión de festejos quedará integrada por todos los concejales. 

 

 

 

 

ALCALDE: 

D. José María Ros Antona 

 

CONCEJALES ASISTENTES: 

D José  Antonio Orbaiceta 

Zudaire 

D. Blas Esteban Astarriaga  

Corres 

D. Pedro   Jesus Torrano  

Urabayen 

D. Víctor  Manuel Pascual 

Miranda 

D.  Isaac Diez Álvarez 

NO ASISTE: 

D.  Francisco  Azcune  López 

 

SECRETARIA: 

Conchi  López  Azanza 
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4.- ADJUDICACIÓN DEL SERVICIO  DE   PISCINAS MUNICIPALES:     
Resultando que,   examinadas  las solicitudes  por la mesa de contratación  y valoradas conforme al pliego 

de condiciones aprobado por este ayuntamiento,  presenta el siguiente resultado: 

 

Nombres y 

Conceptos de 

puntuación 

Paro Trabajos en 

este servicio 

Empadrona

do 

Mejoras Entrevista 

personal 

Total 

Dña. Begoña 

Fernández  

30 5 10 15 14 74 

Dña. Iranzu Irisarri 30 20 10 14 16 90 

D. Joaquín Izcue  30 20 10 10 14 84 

 

A la vista de todo ello la mesa de contratación propone al pleno la adjudicación del servicio de piscinas 

para la presente temporada  a   Dña Iranzu Irisarri Arana por ser la  solicitante que ha obtenido mayor 

puntuación. 

El pleno  enterado de ello y   por unanimidad  acuerda: 

- Adjudicar a Dña Iranzu Irisarri Arana  la adjudicación del servicio de piscinas municipales   

para la presente  temporada según las condiciones  que han regido la contratación.- 

- Notificar este acuerdo a los interesados. 

 

5.-  OTROS ASUNTOS: 

-  Reunión  con Salud y los Ayuntamiento de la zona:  Se da cuenta por parte del  Alcalde de  la 

reunión  convocada para mañana   en el Dpto. de Salud  con este  Ayuntamiento y el resto de los 

afectados por el servicio de urgencias del consultorio médico de Abárzuza;   por este ayuntamiento  se 

reclama  que los gastos de funcionamiento de esas urgencias ya que no los paga salud  debería de  

repartirse entre los Ayuntamientos por habitantes.   La propuesta de acuerdo es la siguiente: 

- En caso de que el resto de ayuntamientos de nieguen a pagar  Abárzuza  hará lo mismo,   dejar de 

pagar los gastos ya que no  es de recibo   que dichos gastos  deban ser sufragados únicamente por este 

municipio tratándose de un servicio para  toda  la  zona.- 

 

-  Pintado  del   colegio de infantil y primaria de la localidad: 

  Se da cuenta  de la necesidad de abordar  las  tareas  de pintado exterior  é   interior  de edificio    de 

las escuelas,  sito   en la plaza de los fueros  numero   6.   El Pleno,  por unanimidad   acuerda    aprobar 

la ejecución de dichos trabajos para los que se solicitará la correspondiente  subvención   del Dpto. de 

educación  del Gobierno de Navarra. 

 

- Reunión  sobre la biomasa:  Se da cuenta por parte de la secretaria  de reunión   celebrada en la 

mancomunidad de Montejurra presentando  el trabajo realizado por una empresa de  ingenieros de 

montes  sobre la biomasa en Tierra Estella.  A dicha reunión  acudió el consejero de administración 

local…. Quien   hizo saber de la apuesta del Gobierno de Navarra por dichas  energías  y animó a los 

ayuntamientos  a hacer uso de las mismas.   

 

Y siendo las   14,40       horas del    viernes 17 de mayo de 2.013    y no habiendo más  asuntos que 

tratar, se levanta la sesión de la que se extiende la   presente acta que yo,  la Secretaria, Certifico.- 
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DILIGENCIA.- Para hacer constar que esta acta fue aprobada,  SIN   modificaciones         , por el 

Pleno en sesión del día   22   de  Abril   de       2013       Se extiende en    2        folios   del    12125     --   

al  12126.                  Abarzuza a   24        de  Abril            de  2.013 

LA SECRETARIA, 

  

Conchi   López     Azanza,  


